

Consultas Realizadas

Licitación 425009 - CD 6591/2023 Adquisición de Sillón para Odontología

Consulta 1 - Items 1

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2023
Mesa Odontologica a que se refiere , la platina ? o es un mueble aparte a cotizar , y si es así que medidas minimas .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2023
La mesa a la cual se refiere es la del tipo de enfermería que esté para soporte de instrumentales odontologicos. Las medidas serían aproximadamente de 90x40x80 cm. Su cotización debe formar parte de la cotización presentada en general.		

Consulta 2 - Items 1

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2023
Donde se estaria instalando esto , cuenta con servicio de plomeria , electricidad . Se puede visitar para ver las condiciones para una perfecta cotizacion		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2023
Se aclara que es en el Complejo Boggiani, predio de la Administración Nacional de Electricidad ANDE. Allí contamos con una sala para el futuro consultorio odontológico. Existe los caños para el compresor instalado en el piso. Con relación a la consulta de plomería y cañería y demás está muy bien especificado en las Especificaciones Técnicas Numeral 3. Para cualquier visita al lugar para mayor comprensión del local, contactar con la Jefatura del Dpto. de Medicina Laboral Lic. Guillermina Fleitas, coordinar visita previamente por teléfono (0971.361919).		

Consulta 3 - Especificacion Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
"Mesa de odontólogo", favor especificar si lo solicitado corresponde a la mesa tipo escritorio, o a que tipo corresponde, es móvil, fija, o empotrada		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
La Mesa accesorio debe ser móvil y con rueditas.		

Consulta 4 - Especificacion Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
"SILLON DE ODONTOLOGO": El ultrasonido puede ser independiente del equipo y movil ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
EL Equipo Ultrasonido debe ser Independiente y móvil.		

Consulta 5 - Especificacion Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
----------	-------------------	------------

"SILLON ODONTOLOGICO" , donde solicita LUZ ALOGENA INALABRICA, puede ser ofertada LUZ LED INALAMBRICA

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
-----------	--------------------	------------

Debe ser indefectiblemente LUZ ALOGENA

Consulta 6 - Especificacion Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
----------	-------------------	------------

"SILLAS PARA PACIENTE Y ACOMPAÑANTE" : A que se refiere con silla del acompañante ?

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
-----------	--------------------	------------

Se refiere a un MOCHO más para la Asistencia de la Odontóloga, de manera que ambas puedan sentarse.

Consulta 7 - Especificacion Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
----------	-------------------	------------

"COMPRESOR DE ODONTOLOGIA Y AUTOCLAVE" ; Puede ser ofertado un equipo moderno y silencioso, de a partir de 30 litros, ya que la misma corresponde a la medida estándar de un COMPRESOR ODONTOLOGICO

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
-----------	--------------------	------------

Compresor de Odontología y Autoclave: Si se acepta, un equipo moderno y silencioso de hasta 30 lts., o más sin ningún problema.

Consulta 8 - Especificacion Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
----------	-------------------	------------

"EQUIPOS DE RAYOS" : donde dice equipo de Rayos X 70kv, debe ser ´Portatil , Puede ser ofertada equipo de Rayos x 70kv o más, Móvil con pedestal ?

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
-----------	--------------------	------------

SI; el equipo de Rayos X debe ser portátil y móvil con pedestal

Consulta 9 - Especificacion Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
----------	-------------------	------------

"EQUIPO DE RAYOS" : Podrían especificar por favor a que se refiere el soporte de mesa para 70KV

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
-----------	--------------------	------------

Se refiere a las Partes que la componen que son: Cabezal, Brazo articulado, soporte, Panel de control y Reguladores de voltaje.

Consulta 10 - Especificacion Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
"SILLON DE ODONTOLOGO" Como solicitas los detalles y termina ENTRE OTROS, puede ser anexado a la oferta las puntas DE PIEZA DE MANO de alta y baja Rotación ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
Si aceptamos, que se anexen las puntas de altas, bajas y rotación sin ningún problema.		

Consulta 11 - Plataforma

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
En el área de Planificación, los ítems solicitados no corresponden a lo pedido en el pliego,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
Favor remitirse a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.		